31.32 5 o 2 W21l iy &5 Aktste] 5o] 43,57} H 5
Utk o] g2 AgHt 39.15 2 Skl gyt ofH £E FIIA Q.

> E:

> =E: 72

HE2 B 0 435 -39.15 = 4.35
oj" 4= 31.32+4.35 =172




55.88 & OJH 2 WFo] 55 & ZA A= 7H] 751 11.8 0] A,
U A 042 Yt o 5 FolA 2.

> E:

> ™g: 47

oAl 5[ =t sta
55.88 +[ |=11.8---0.42
[ ]=(55.88-0.42) + 11.8 = 4.7




3. 68.74 5 o 2 o] = o A A=7HA] FoHE 12.9 0]
Y A]= 037 AUt o 5 FoIAL.

> E:

> =g 53

68.74+[ |=129---0.37
[ ]=(6874-037)+12.9=53




4. 2964 B oW 5= Uiro] $& 4% 54 A7 TRy Fol
478 o131, el A7} 0,004 o] A5 T o] @ S Ankelx] Fo}A
Q.

@ 5.8 (@)6.2 ® 624 @65 © 6.64

oAd 5[ |2} i@
29.64 +[ | =4.78---0.004
[ ]=(29.64 - 0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2




=17 ©]4 22 ©]3k9] ofH 40] 3 @i 3.72 o4} 3.78 o]} of W

AL X

5 ), G @9 4 2 FL WETSto] 25 A AelrhA] et
NRES

7] YA Lol 47} ARLE ek 571 2

7]
22 go] AU}, ety

P 2 5)=22+3.72=5913- -
— &g AR 2o A ¥ stH 5.91 4UT.




Akgre] @aje] oke BRA ) 0.0770] 3, @] Gkl 0.34 ek ol
2@t Aol SISk Gtk ofW Agtol Bl wob gl
@o] ofo] A 2.904kgo] Hojok AL §AT 4 Geirhd,
o Aol BRAL Hrf Al wregstel 24 AR 27

UEfA €.

> E kg

[> HE D oF57.143kg

S5 ‘
2.904 kg2 A FH ] 9] 0.34 5 S5t G2 Fo =2 AA|
FHFOl 1-0.34 = 0.66 HTE IBER 7 &of Eo+E
A Y o] L 2.904 + 0.66 = 4.4(kg)

wh2hA o] Alghe] BRA 9] .0770] EHo|B g, o] AT &
BAE 4.4 +0.077 = 57.1428 - - -

— 9F57.143 kg YUt




= 4.12 0|4+ 4.18 o|5}e] o]H
WhEEste] 24 A ZHel7tA]

@ 15 14 20 ol5k] of @ Sl 1,
5o W), @ @7H VY 2 el B
cehA 2.

AA LHrolA s 47 ALSE Lk 471 2
et whebA
20+4.12=4854--- — 4.85

o o




8.

W48 242 thro] B2 &4 3 el PohE 5.90]7, £

01 T =
5 ) 2272 o 5.95 YUk B2 25 2 AeiA] 7

w, U7k E 2 gl 5 % 0 o] obdl APy AL 58 FatAle,

(HFoAAE F)=(HFe F)x(F)+H(HHA) ol 22 Y 27}
718 2 o WirolAle a7t 718 Ay

T Tl 7HE A2 = 24 x5.95 = 14.28,
e A ZA ZA27R] 7 o A=

1428 —2.4x 5.9 = 14.28 — 14.16 = 0.12




